

Dobrý den,
dovoluji si zaslat Vám nabídku výukových programů Muzea regionu Valašsko, zámku Kinských ve Valašském Meziříčí.

Pro velký zájem jsme prodloužili nabídku lektorského programu **Ptáci na krmítku**. Cílem programu je seznámit žáky s řadou druhů ptáků, s tím, co rádi jedí a jak zpívají. Součástí programu je ukázka vycpaných preparátů řady druhů ptáků. Pozor změna - prodloužený program nezahrnuje exkurzi do zámeckého parku. Více informací naleznete zde:
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/ptaci-na-krmitku-v-zimnim-parku-2015/>

Ve dnech 5. a 6. března 2015 jsme pro Vás připravili akci s názvem **Ptačí příběhy**. Dozvíte se, jak pozoruhodnou skupinou živočichů ptáci jsou. Povíme si o jejich evoluci, vzhledu, rozdělení, typických vlastnostech a významu v přírodě. Seznámíme se se základními druhy ptáků, poslechneme si jejich zpěv a prohlédneme řadu vycpaných preparátů. Součástí programu je také **ukázka živých dravců a dalšího ptactva**, která proběhne v parku u zámku Kinských. Máte jedinečnou příležitost prohlédnout si z bezprostřední blízkosti jak druhy běžné, tak ohrožené. K vidění bude káně lesní, poštolka obecná, raroh velký, výr velký, orel stepní, puščík obecný, kalous ušatý, krkavec, sojka, kavka či sova pálená. Více informací naleznete zde: <http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/ptaci-pribehy/>

Do 8. 3. 2015 máte stále příležitost navštívit lektorský program **Valašská krajina**, který je připraven k výstavě Jaroslava Hýžová - malba, konané u příležitosti 100 let od jejího narození. Cílem programu je hravou formou zvýšit u dětí povědomí o významné regionální malíře Jaroslavě Hýžové. Výtvarnými díly pronikneme do pověstí, her a písní rozestých mezi kopci rázovité krajiny. Více informací naleznete na stránkách muzea:
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/jaroslava-hyzova-malba/>

Navštívit také můžete zbrusu nový výukový program **Společenský život hmyzu**, který je k vidění od 27. 2. do 31. 5. 2015. Výstava seznamuje s tajemným světem hmyzu a s tím, jak jejich společenstva žijí. K vidění jsou modely mravenišť, termišť, hmyzí domečky a řada dalších exponátů. Součástí výstavy je ukázka řady terárií s živými obyvateli. Těšit se tak můžete na mravence, šváby, čmeláky, strašilky a řadu dalších. Žáky ve výstavě čeká také řada interaktivit - hmyzí převleky, hry a úkoly. Více informací naleznete zde:
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/spolecensky-zivot-hmyzu/>

V případě zájmu programy prosím objednávejte na: 571 611 764,
zamek.kinskych@muzeumvalassko.cz

Těšíme se na Vaši návštěvu, s pozdravem Bohdana Orlová

--

Mgr. Bohdana Orlová
Muzeum regionu Valašsko,
Zámecká 3, 757 01 Valašské Meziříčí
571 611 764, www.muzeumvalassko.cz
orlova.b@post.cz
orlova@muzeumvalassko.cz